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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2010. május 8-től május 14-ig:

Pingvin Patika 
Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Május 7-től május 10-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:06-66-217-842., 06-30-9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Valaki miatt nem tud pontot ten-
ni egy hivatalos ügye végére és ez meglehetősen dühíti. Most jól 
megy a csapatmunka és nem csak azért, mert jól tud alkalmaz-
kodni másokhoz. Alaposan fontolja meg szándékait, mert partne-
re érzékenyebb mint máskor, ezért könnyen akaratlanul is meg-
sértheti őt. Fogalmazzon körültekintően.

Bika (április 21 - május 20) Valami múltbéli dolog miatt 
emészti magát, teljesen feleslegesen. Felejtse el végre azt a kelle-
metlenséget, nem viselheti a nyomait ennyi ideig. Legyen felvilá-
gosult és racionális, egy véletlen egybeesés még nem jelent sem-
mit. A csillagok most segítik, hogy elkerüljön néhány nagyobb 
kellemetlenséget.

Ikrek (május 21 - június 21) Meglehetősen sok lesz a feladata 
nem csak a munkahelyén, de a családban is. A sok tennivaló el-
lenére remekül helyáll és elégedett lehet teljesítményével. A szo-
kásosnál is jobban megviseli a munkahelyi torzsalkodás, tűrőké-
pessége ugyanis csökken. Érdemes inkább a háttérbe vonulni és 
onnan várni, hogy a dolgok maguktól rendeződjenek kissé.

Rák (június 22 - július 22) Kicsit dolgosabb hét várható, ezért 
előfordulhat, hogy alig győzi majd kapkodni a fejét, hogy minden-
nek határidőre a végére érjen. Vigyázzon a lábára, ha fájdalmat 
vagy fáradtságot érez, esténként vegyen hideg-meleg fürdőt és 
masszírozza meg. Nehezen tűri, ha irányítják, ezért nézeteltérésbe 
keveredhet valakivel, de végül jól zárja a beszélgetést.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Most lesz érdemes vala-
milyen egészségmegőrző, kondicionáló kúrába kezdeni, mert azt 
most hosszabb távon is sikerrel végezheti. Figyeljen álmaira, mert 
azok rávezethetik egy régi probléma megoldására. Biztonságér-
zete némileg fokozódhat és családja támogatását élvezheti egy 
komoly helyzetben is.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Tudnia kell, hogy a ba-
ráti, társasági kapcsolatok időnként válságba kerülnek. Ilyenkor 
vagy új társaságot keres, vagy önkritikát gyakorol, vagy háttérbe 
vonul amíg az indulatok le nem csillapodnak. A munkahelyén a jó 
hangulat élvezetessé teszi a munkát, ezért igyekezzen a héten tető 
alá hozni a dolgokat, mert később már nem megy olyan könnyen.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Semmi sem indokolja, 
hogy tovább halogassa azt a lépést, ami anyagi helyzetén javít. 
Legkésőbb szerdáig mindent nyélbe kell ütni, mert a következő 
alkalmas időpont még hónapokat várathat magára. Bízzon magá-
ban és tehetségében, a segítő kezek így könnyebben megtalálják.

Skorpió (október 23 - november 22) Igyekezzen eleget tenni 
minden baráti, társasági és partimeghívásnak, mert nemcsak ra-
gyogóan érezheti magát, hanem kibontakozó kapcsolatai is új táv-
latokat nyithatnak meg. Mindenesetre gazdálkodjon erejével és 
pénzével, mert nehezen megtérülő befektetésekre utalnak a jelek.

Nyilas (november 23 - december 21) Most minden forintért ke-
ményen meg kell dolgozni és ha jobban belegondol, igazából még 
arra sincs ideje, hogy elköltse a pénzét. Valakivel nemcsak ugyan-
azt akarja elérni, de egyéni céljaik megvalósításában is kölcsönö-
sen segíthetik egymást. Ez a kapcsolat már egy igazi barátság.

Bak (december 22 - január 20) A valóság gyakran nem a leg-
szebbik oldalát mutatja, pedig a dolgok nem annyira szörnyűek, 
mint amilyennek látszanak. Lehet, hogy most nem látja a dolgo-
kat olyan rózsaszínűen, de vigasztalja a tény, hogy az eddigieknél 
jobb napok következnek, némi szerencsével és igazi meglepeté-
sekkel. A legfontosabb most, hogy a türelmét őrizze meg.

Vízöntő (január 21 - február 19) Valakiről olyan titkokat tud-
hat meg, amit első pillanatban hinni sem akar. Próbáljon utánajár-
ni a pletykának, de vigyázzon, mert erre rámehet egy teljes hét is. 
A szerelemben ne gondolja, hogy kisebb lesz társad szemében, ha 
bizonyos dolgokban ráhagyja a döntést. Ezt ő inkább nagyvonalú 
gesztusként fogja értékelni.

Halak (február 20 - március 20) Munkahelyén átszervezhe-
tik, vagy modernizálhatják munkáját. Emiatt azonban kár aggo-
dalmaskodni, a még háttérben zajló események csak jót hozhat-
nak. Bár a magánéletben általában szívesen aláveti magát partne-
re kívánságainak, de a héten elnyomottnak érezheti magát.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany 

J. u. Deák F. u – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik 
u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépítési munkálatok 
akadályozzák a közlekedést.

2, A Kossuth u. 66. sz. előtt parkolóépítési munkálatok zavarják a 
közlekedést

3, 2010. május 14-én 04.00-16.00-ig Szarvasi Közlekedési Bizton-
sági Nap – „Disco-baleset” szimuláció rendezvény miatt a következő 
útszakaszok teljes szélességben le lesznek zárva:

- Deák Ferenc utca: Szabadság út – Vasút u. közötti szakasza
- Kossuth utca:  Vajda P. u. – Deák F. u. közötti szakasza „Zsákutca” 
- Kossuth utca: Deák F. u. – Béke u. közötti szakasza 2 irányú for-

galom számára megnyitva „Zsákutca”
Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy gyermekeiket a fenti időszak-

ban lehetőleg ne gépjárművel szállítsák iskolába, bölcsődébe. A piac 
megközelítésére a Vasút u. bejáratot javasoljuk. A kellemetlensége-
kért elnézésüket kérjük. Szervezők

Nagy Sándor, útügyi referens

Értesítés
Szarvas Város Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy a vá-

ros közterületein 2010. május 6-án (csütörtökön), rossz idő esetén má-
jus 7-8. között (péntek-szombat) vagy 10-11. között (hétfő-kedd) 20 
óra után növényvédőszeres kezelést folytatnak, mely során az alábbi 
növényvédőszer kerül alkalmazásra: NOMOLT- 15 SC (méhekre és ha-
lakra veszélytelen).      Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály


